
استراتيجية حل المسألة 

حل المسائل باستعمال استراتيجية ( التحقق من معقولية الإجابة )

السؤال الأول :

 أعمال : يتقاضى بدر مبلغ ٣٠ ريالاً عن كل ساعة عمل ، إذا خطط لادخار مبلغ لشراء 
هاتف نقال ثمنه ١١٦٠ ريالاً ، فهل تكفي ٢٠ أو ٣٠ أو ٤٠ ساعة عمل لذلك ؟ . 

السؤال الثاني :

الاسم : ………………………….                                      الصف / …………

……………………
……………………

تقييم الأداء :

@HessahAlSahli

( التحقق من معقولية الإجابة) 

 حلي  : تصنع ليان قلادة بإستعمال نمط من الخرز الأزرق والأخضر والأبيض كما في الشكل 
أدناه ، ما النسبة المئوية للخرزات البيضاء في القلادة  ؟  

غير منتبه وسأجتهد أكثرمنتبه واشعر بالإيجابيةمساحة تحديد الشعور :
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